



电信发展局（BDT）



文号： BDT/071 号通函

2021年1月15日，日内瓦

- 国际电联成员国
- ITU-D部门成员
- 学术成员
- 区域性/国际组织
- 联合国各机构

事由： **通往亚的斯亚贝巴之路：伙伴关系与互联互通（Partner2Connect） - 重新思考伙伴关系及其在加速实现可持续发展的互联互通中的作用，2021年2月2日，（欧洲中部时间）13时30分—14时30分**

尊敬的先生/女士，

我高兴地邀请您参加将于2月2日（星期二）（中欧时间）13时30分至14时30分举办的“**通往亚的斯亚贝巴之路系列**”的第二次虚拟活动。该活动将聚焦于重新思考伙伴关系及其在加速实现可持续发展的互联互通中的作用。

“通往亚的斯亚贝巴之路”是国际电信联盟（ITU）举办的系列活动，于2020年11月启动，旨在为2021年世界电信发展大会（WTDC）的召开造势，加强伙伴关系和参与，并且与关键利益攸关方一道，帮助打造互联互通议程。

于2021年11月8日至19日召开的WTDC-21将由埃塞俄比亚政府承办，在埃塞俄比亚的斯亚贝巴举行。WTDC-21前夕将举办青年峰会。这将是WTDC首次在非洲亮相。众所周知，互联互通在建设非洲未来繁荣当中的关键作用不可低估，在此幅员辽阔且多样化的区域内，越来越多的政府正在将数字化发展作为优先事项，作为实现可持续增长和未来复原力的跳板。

WTDC-21代表着数十年来我们在动员国际社会，围绕数字化转型和重塑非洲的连通性议程以及所有发展中国家的议程所开展工作中的最佳机遇。我们反复重申开展协作的必要性。只有通过强大的伙伴关系，携手并肩，我们才能成功地利用彼此的优势，有效协调我们的工作，克服数字化发展中所遇到的挑战，加速实现全民的数字化转型。

我希望计划于2月2日举办的重大活动将激发参与者加入到与互联互通相关的新的伙伴关系中来。我们还计划发起一项关于伙伴关系的行动呼吁，将其纳入“实现可持续发展的互联互通之路”中，那将是“通往亚的斯亚贝巴之路”系列的主要可交付成果。

WTDC 不仅是国际电联的一届大会，还是 2021 年的全球数字化发展大会。欲实现全民的数字化发展，各方共同努力至关重要。我期待着欢迎您参加 2 月 2 日的特别会议。

如欲参加，请在[此处](#)注册。欲了解更多信息，请访问[活动网页](#)。

顺致敬意，

[原件已签]

主任
多琳•伯格丹-马丁